
Ata  da  reunião  da  3ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná, realizada em 25 de abril de 2014.
Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano dois mil e quatorze as dez horas, na antessala da
Secretaria dos Órgãos Colegiados, reuniu-se a Terceira Câmara do Conselho de Planejamento e
Administração da Universidade Federal do Paraná, sob a Presidência do Conselheiro Eduardo
Teixeira da Silva. Presentes os Conselheiros Titulares Donizeti Antonio Giusti, Afonso Takao
Murata, Núria Pons Vilardell Camas, Arlete Edling, Claudio Antonio Toneguttti, Eunice Maria
Linhares  Cirino  Camargo,  Fernando  Marinho  Mezzadri  e  Thaís  Medeiros  Vieira  de  Sousa.
Justificaram ausência os Conselheiros José Marcelo Rocha Aranha e Luiz Cláudio Fernandes.
Havendo quórum, o Senhor Presidente iniciou a sessão, colocando em votação a ata da reunião
realizada no dia quatorze de março de dois mil e quatorze, que estando conforme foi aprovada
por unanimidade. Nos informes, o Presidente deu boas-vindas as Conselheiras Arlete Edling e
Thaís Medeiros Vieira de Sousa, representantes respectivamente dos Técnicos-Administrativos
Aposentados e Discentes, que procederam uma rápida apresentação aos Membros da Câmara.
Sem  mais  informes  deu-se  início  a  reunião  passando  à  Ordem  do  Dia:  01)  Processo  nº
043102/2012-93 - Contrato entre a UFPR e a FUNPAR objetivando o desenvolvimento do
Curso  de  Especialização  MBA  em  Gestão  Estratégica  –  Turma  Joinville  2013.
(homologação). Interessado: Centro de Pesquisa e Pós-Graduação em Administração. O Relator,
Conselheiro Eduardo Teixeira da Silva, exarou parecer favorável à homologação da aprovação
“ad referendum” do pedido. Em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade.
02)  Processo  nº  001591/2013-97  -  Contrato  entre  a  UFPR  e  a  FUNPAR  para
Desenvolvimento  do  Curso  de  Especialização  ou  Extensão  denominado  “Curso  de
Especialização  em  Ortodontia”  -Turma 2014. Interessado:  Departamento  de  Odontologia
Restauradora. O Sr. Presidente informou a retirada do processo da pauta em virtude da ausência
justificada  do  Conselheiro  Luiz  Cláudio  Fernandes. 03)  Processo  nº  016970/2013-81 –
Convênio  entre  a  UFPR  e  a  FUNPAR  objetivando  o  desenvolvimento  do  Curso  de
Especialização em Medicina do Trabalho Turma 2014/2016.  Interessado: Departamento de
Saúde Comunitária.  A Relatora,  Conselheira  Eunice  Maria  Linhares  Cirino  Camargo  exarou
parecer favorável ao convênio. Em discussão e votação o parecer foi aprovado por unanimidade.
04)  Processo  nº  036884/2013-95  –  Contrato  entre  a UFPR e  a FUNPAR objetivando o
desenvolvimento  do  Curso  de  Especialização  MBA  em  Gestão  de  Talentos  e
Comportamento Humano – Turma 2014.  Interessado: Centro de Pesquisa e Pós-Graduação
em Administração.   O Relator,  Conselheiro Afonso Takao Murata,  procedeu a leitura de seu
parecer favorável ao contrato. Em discussão e votação o parecer foi aprovado por unanimidade.
Nada mais  havendo a tratar,  o  Senhor Presidente  agradeceu a  presença de todos e declarou
encerrada a sessão, da qual eu, Mariane Zubek, secretária, lavrei a presente ata.
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